

阿里与金华开发区 开启“三位一体”合作



据浙江新闻客户端 开发区报道组 金开宣

7月24日,金华开发区与阿里云计算有限公司合作框架协议签约仪式在上海世博中心举行。仪式上,双方签署了“三位一体”合作框架协议,推进“智慧园区”建设,推动“阿里云创新中心”落地,打造“新零售旗舰店”示范点。

根据协议,阿里云计算有限公司将依托金华开发区在大数据、科技创新等方面的良好基础以及社会信息化、企业信息化需求,整合阿里云在云计算、大数据、物联网、人工智能等多方面的资源优势,共同推动阿里云创新中心、智慧园区、城市大脑、新零售示范

点等项目的建设和应用,实现双方优势互补、共同发展,助力“数字金华”建设不断迈出新步伐,取得新成果。

合作将重点围绕三方面开展:推进“智慧园区”建设,基于阿里云物联网平台,整合发挥阿里云在云计算、大数据、物联网、人工智能等多方面的资源优势,打造金华信息经济产业园智慧园区及智慧运营中心;推动“阿里云创新中心”落地,双方全面展开金华开发区创新创业生态建设,作为阿里云在金华地区的技术输出中心、人才培训中心、产品孵化和加速中心及生态营销中心,助力金华开发区数字科技产业创新升级;打造“新零售旗舰店”示范点,由银泰商业集团租赁金华信息经济产业园购物中心部分经营场地,负责运营园内的商业综合体,将其打造为新零售旗舰店。

阿里云中国区总裁任庚表示,推动双方合作,阿里云将打好智慧、创新、惠民三张牌。智慧就是以“智慧园区”为智慧城市建设的载体,以应用为导向,打造万物感知、万物互联、万物治理的城市智慧大脑;创新就是全面助力开发区创新创业生态建设,推进云计算、大数据、物联网、新零售、人工智能产业在金华开发区聚集发展,推动区域政府及企业科技能力的提升;惠民就是以坚持“以人民为中心”的发展理念,推进数字化政府转型,进一步深化“最多跑一次”改革。

阿里云将以此次签约为契机,充分发挥

自身优势,把合作项目打造成区域性的创新标杆示范项目,全面提升金华开发区的创新影响力和竞争力。此次合作,意味着金华开发区与阿里结下深厚的合作友谊,建立紧密的伙伴关系。开发区将借力阿里资源富集、产业优势、人才基底等优质资源,更好更快地融入园区建设、企业运营、公共服务、政府管理中,共同推动阿里云创新中心、智慧园区、城市大脑、新零售示范点等项目的建设和应用。同时开发区也将提供一流创业环境、一流服务能力、一流合作团队,全力做好合作推进工作。

泰隆银行金华分行 “冰冰有礼”活动 正当时

近日,我市进入了连续高温“烧烤”模式,酷热难耐的户外,经常能看到户外工作者们挥汗如雨的身影。为了感谢这些默默奉献的劳动者们,泰隆银行金华分行“冰冰有礼 清凉一夏”爱心公益活动如期举行,29家网点成为“清凉驿站”,不仅免费提供凉水、茶饮,还准备了防蚊液、清凉油及防暑药品,以备户外工作者不时之需,让他们在炎炎夏日,可以在该行的营业厅小憩避暑。

在义乌大水畈村,该行的工作人员把煮好的绿豆汤送到村民手里;在化山街道,他们为社区工作人员和创建文明城市志愿者送上了防暑药品;在浦江江南第一家,他们不仅为村民送上绿豆汤,还组织了吃西瓜比赛,丰富了大家夏日生活。

“真的很贴心,没有时间买水,刚好过来送快递,到营业厅凉快一下,喝杯水解解渴。”一位正在喝茶水的快递小哥说道。这是泰隆第五年举办“送清凉”公益活动,该行长期以来注重公益服务,利用该行网点众多的优势,冬送温暖,夏送清凉,成为周边居民公益服务驿站。

王吟/文

磐安工业园区召开二季度“晒拼创”暨重点项目集中开工、集中签约仪式

7月28日上午,磐安工业园区二季度“晒拼创”暨重点项目集中签约仪式召开,重点招商项目签约代表,在谈项目、集中开工项目、在建项目业主,工业园区全体入园企业主及尖山镇各村(社区)干部,400余人参加仪式。现场5个工业项目集中开工,17个重点招商项目集中签约,总投资额达38.6亿元。

本次签约项目涵盖了塑料制品、汽摩配、休闲旅游、创新平台、新材料等领域,投资超亿元项目5个,其中天空之城”产业新城项目总投资21亿元,塑料产业园项目总投资5.1亿元,年产1000套真空镀膜设备和5条真空镀膜生产线项目投资3亿元。这是工业园区项目招引又一喜人成果,必将为尖山经济发展注入强劲的动力。

“从项目洽谈到签约,只用了短短2个月时间,我们充分感受到了磐安服务项目、服务

投资者、服务企业的高效和真诚。”东阳市盛林塑胶有限公司副总经理金跃军先生说,该公司将投资年产1万吨PLA(可降解塑料)制品生产线项目,总投资1亿元。

今年以来,磐安工业园区以优势资源为基础,按照“一湖一谷两园”的招商战略思路,即以皇城湖、智慧谷、塑料产业园、汽摩配产业园等项目开发为核心,形成招商资源项目库,实现从“政策导向”向“产业导向”的转变。在扶持政策和企业服务上,形成“5分钟”效能服务圈,为每一个项目提供全过程跟进、全天候服务、全方位保障,当好服务企业的“店小二”,着力打造营商环境“最佳体验区”,提升环境促招引,最终引得“凤凰”来。

据浙江新闻客户端

记者 傅颖杰 通讯员 陈华玲 摄影 吴利良

垃圾分类你我参与 文明城市全民共建 ——农行金华分行开展“助力文明城市创建”志愿活动

“张阿姨,你每天做饭做菜产生的厨余垃圾要及时扔进小区楼下绿色的垃圾桶。”“王姐,家里用完的化妆品可要记得放进小区楼下红色的垃圾桶。这是我们的垃圾分类宣传折页,上面有详细介绍呢!”这一声声亲切的交谈,来自农行金华分行青年志愿者垃圾分类宣传进社区的现场。

为深入贯彻习近平总书记关于垃圾分类工作的重要指示精神,同时积极响应金华团市委“百家团委进社区”的号召,近日,该行组织青年志愿者赴共建社区玫瑰园社区开展“助力文明城市创建”志愿活动。

活动当天,该行青年志愿者们按照“定点与流动结合、走街与入户同步”的方式,积极倡导社区居民做好垃圾分类投放。活动现场,志愿者们科普垃圾分类小知识,讲解垃圾分类注意事项,并送上农行“普惠金融”精美小册子。垃圾分类的同时,不忘营造一个更健康文明的金融环境。

一直以来,该行践行社会责任,主动融入文明城市创建。并将不遗余力,不忘全金华人共同的初心,牢记“信义和美 拼搏实干 共建图强”的使命。

杨凯/文

渤海银行金华分行 开展新版人民币 宣教活动

近日,在新版人民币发行之际,渤海银行金华分行以“认识新版人民币”为主题,组织客户在金融宣教区开展了新版人民币宣教活动。

活动期间,工作人员向客户们发放并引导浏览宣传折页,介绍了新版人民币的发行背景、发行面值、发行日期以及新旧版人民币的主要区别,讲解了新版人民币纸币的主要防伪点,新版硬币的图案优化、规格材质的变化、防伪特征等。并以新版人民币相关知识为内容进行了游戏小问答,客户们踊跃回答,将活动氛围推向高潮。

通过此次宣教活动,使客户对新版人民币有了更深的认识和了解,通过互动问答的方式,取得了良好的宣传效果。

谷红轲/文